Wirawan Aditya

From: Wirawan Aditya

Sent: 10 January 2023 15:32

To: Wahyu Setiabroto

Cc: Wahyu Bagas Jati Waluyo; Ishak Murti Sofiana; Tri Mulyanto; Budiyono; Ady Fitriadi
Subject: RE: Plan visit Satui

Siap pak Wahyu

Terima kasih atas perhatian dan kerjasamanya,

Safe Regards,

Wirawan A.

SHE Department

PT. Trakindo Utama

Tanjung Adaro Branch

Regional Integrated Support Area (RISA)

Hauling Paringin Road KM. 68, Balangan, South Kalimantan

Telp. +62 519 21091, 21642 Fax. +62 519 22382 ; Mobile: +62 811 501 0755
wirawan.aditya@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Tomorrow ~ your reward for working safely today

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Wahyu Setiabroto <wsetiabroto@trakindo.co.id>

Sent: 10 January 2023 14:19

To: Wirawan Aditya <wirawan.aditya@trakindo.co.id>

Cc: Wahyu Bagas Jati Waluyo <wahyu.waluyo@trakindo.co.id>; Ishak Murti Sofiana <ishak.sofiana@trakindo.co.id>; Tri
Mulyanto <tri.mulyanto@trakindo.co.id>; Budiyono <budiyono@trakindo.co.id>; Ady Fitriadi
<ady.fitriadi@trakindo.co.id>

Subject: RE: Plan visit Satui

Ok mas Wira,

Silahkan di arrange dengan mas Ady Fitriyadi HR

Terimakasih
Salam,

Wahyu Setiobroto
Site Manager

PT Trakindo Utama
Site Satui
Komplek JPR - Jalan. A. Yani KM. 188, Desa Angsana, Kec. Angsana, Kab. Tanah Bumbu - Kalimantan Selatan 72275 - Indonesia
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Tel. +62 512 254 5528 EXT - + Mobile: +62 812 543 8863
Fax +62 -

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228 « WhatsApp Call Center 0811 5500 228
Facebook ¢ LinkedIn « YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Wirawan Aditya <wirawan.aditya@trakindo.co.id>

Sent: 10 January 2023 14:10

To: Wahyu Setiabroto <wsetiabroto@trakindo.co.id>

Cc: Wahyu Bagas Jati Waluyo <wahyu.waluyo@trakindo.co.id>; Ishak Murti Sofiana <ishak.sofiana@trakindo.co.id>; Tri
Mulyanto <tri.mulyanto@trakindo.co.id>; Budiyono <budiyono@trakindo.co.id>

Subject: Plan visit Satui

Dh,

Semangat pagi pak Wahyu,

Saya ingin menginformasikan mengenai plan visit Satui Insya Allah di tgl 16 — 18 Januari 2023 dilanjut Cuti annual 2022 pd tgl 19 — 30
jan 2023

demikian informasi dari saya pak Wahyu,

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



